RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : SMKN PANCATENGAH TASIKMALAYA
Mata Pelajaran : KOMUNIKASI BISNIS
Kelas/Semester : X/1

Tahun Pelajaran : 2020-2021

Alokasi Waktu : 1 x4JP (@ = 45 Menit)

A. Tujuan Pembelajaran
Kompetensi Dasar

Tujuan Pembelajaran

Melalui pembelajaran on-/ine (daring) dengan
model pembelajaran Discovery Based Learning
(DBL), peserta didik mampu Menganalisis dan
Melakukan Presentasi Bisnis sehingga peserta
didik dapat membangun kesadaran akan kebesaran
Tuhan YME, menumbuhkan prilaku disiplin, jujur,
aktif, responsip, santun, bertanggungjawab, dan

3.3 | Menganalisis presentasi bisnis

4.3 Melakukan presentasi bisnis

kerjasama.
B. Kegiatan Pembelajaran
Pertemuan 7
Pendahuluan Kegiatan Inti Penutup

» Peserta didik dan
Orang tua
diinformasikan
melalui WAG ( WA
Grup ) untuk
mempersiapkan
perangkat yang .
diperlukan dalam
belajar (on-/ine).

*  Guru memotivasi
peserta didik dan
mendata kehadiran
melalui Google Form | o
dengan link
https://forms.gle/hg
L7B5HoCR2vvVi37

* Guru menjelaskan
tujuan dan materi
pelajaran yang akan
berlangsung

Peserta didik mengamati dan
mencermati materi tentang
Melakukan Presentasi Bisnis
melalui tayangan pada link:
https://www.youtube.com/watch

2v=7T3msAOAe3A (Literasi)
Peserta didik dipersilakan utk
bertanya atau mengemukakan
pendapatnya (Critical
Thinking) ttg tayangan tsb dan
ditanggapi(Creativity) oleh
peserta didik lainnya.

Peserta didik setelah
berdiskusi(Collaboration)
menyajikan (Communication)
hasil analisanya di bag.komentar
GCR ( Google Clas Room ) dan
ditanggapi oleh peserta didik lain
dengan arahan guru .

Peserta didik melakukan
self-assesment (penilaian
sendiri), dan evaluasi
dengan bimbingan orang
tua.

Peserta didik membuat
kesimpulan dan
menyampaikan laporan
hasil pembelajaran on-/ine
yang diperolehnya kepada
guru mata pelajaran
melalui link
https://forms.gle/rjuYcAYC
WjP6Vt3r7

Guru melakukan penilaian
dan membuat rekapitulasi
hasil belajar peserta didik.

C. Penilaian Pembelajaran

Penilaian yang dilakukan meliputi:
« Penilaian Sikap (berupa laporan kehadiran mengikuti belajar secara daring peserta didik di

kelas on-line )

* Penilaian Pengetahuan (berupa keaktifan bertanya/menanggapi dan kelengkapan

pengisian LKPD)

* Penilaian Keterampilan (penilaian portofolio berupa LKPD).

Mengetahui,
Kepala SMKN Pancate
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